



EDITAL Nº 03/02/2020 – COVID 19 Processo nº 14586/2020 EDITAL DE RETIFICAÇÃO Termo de Retificação: Retifica-se por incorreção referente ao Edital nº 03/01/2020 COVID-19, Destinado a Contratação Temporária de Profissionais para atender a Secretaria Municipal de Saúde de Corumbá-MS. Do período da Realização das Inscrições, publicado no Diário Oficial do Município, Edição nº 1.972, página 5 do diário Oficial do dia 06/08/2020. No Item 3.1 – do início das inscrições. Onde se Lê: Horário das 7h e 30min do dia 07/08 às 23h e 59min do dia 10/08/2020; Leia-se: a partir de sua Publicação em Diário Oficial até às 23h e 59min do dia 10/08/2020; Da Tabela Anexo III que define o critério de Pontuação de Títulos, para o cargo de Cuidador em Saúde Mental, que saiu em branco no início da página 9 da mesma Edição do diário Oficial. Abaixo segue a tabela corrigida. ANEXO III CRITÉRIO PARA PONTUAÇÃO CURRICULAR E TÍTULOS TÉCNICO DE SAÚDE PÚBLICA II – CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL CARGO CONFORME

EDITAL: _____ . NOME DO
 CANDIDATO: _____ . Corumbá, 07 de Agosto de 2020. WALDIR DE OLIVEIRA ROCHA Respondendo pela Escola de Governo de Corumbá ITEM TÍTULO
 PONTUAÇÃO Unitária Máxima Total 01 Diploma ou Certificado de Conclusão de Curso Superior – qualquer área 10 10 02
 Diploma, Certificado ou Declaração de Conclusão de Curso de pós-graduação em nível de Especialização na área de saúde –lato sensu, com carga horária mínima de 360 (trezentos e sessenta) horas ou Mestrado 15 30 03 Comprovante de participação em eventos de qualificação profissional, na área de saúde, realizados nos últimos 5 (cinco) anos, observando-se: Carga horária acima de 100h Carga horária mínima de 51h a 100h..... Carga horária mínima de 10h a 50h..... 5 3 2 10 6 4 04
 Experiência Profissional (comprovada) na área de saúde, pontuação para cada 6 (seis) meses de trabalho. 5 15 TOTAL DE PONTOS